



Începe construcția primului bloc ANL la Tuzla

Construcția celui dintâi bloc ANL, mult așteptată de solicitanți, va fi realizată anul acesta la Tuzla. Blocul este prevăzut cu 24 de apartamente și se află în vecinătatea Primăriei localității. Primarul comunei, Constantin Micu, a anunțat că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului intenționează să deblocheze fondurile pentru construcția unui bloc ANL la Tuzla.



ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Hârșova a semnat trei contracte de finanțare. Află pentru ce obiective

Autoritatea locală a atras milioane de lei pentru dezvoltarea orașului. O parte dintre proiecte vor fi cât de curând puse în aplicare, altele vor intra în licitație publică. Încep lucrările de asfaltare la Hârșova. Proiectul derulat prin Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii se află, potrivit edilului, la un pas de a fi implementat, acesta fiind în fază de licitație publică.



ADMINISTRAȚIE 6

Drumurile din Albești vor fi asfaltate

Primarul localității Albești, Gheorghe Moldovan, a primit zilele acestea veștile pe care le aștepta. Se anunță o primăvară bogată în proiecte pentru localitate.

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

La Corbu, rețeaua de apă intră în extindere și reabilitare

Rețeaua de apă și sistemul de canalizare de la Corbu reprezintă o prioritate pentru șeful autorității locale, Marian Gălbinașu. Autoritatea locală, în parteneriat cu RAJA, va derula în acest an, prin Programul Operațional Regional...

ADMINISTRAȚIE 6

Școala generală din Vultură a intrat în reparații capitale

În toamnă, la începutul anului școlar 2012 - 2013, primarul Eugen Berbec speră că va fi finalizată reabilitarea și extinderea școlii din localitate, pentru care este investită suma de 2.200.000 de lei. Proiectul privind modernizarea școlii, finanțat prin Casa

Verde, prevede lucrări de subzidiri și consolidarea tuturor zidurilor, amenajarea de pardoseli, dar și realizarea unei șarpante noi.

EDITORIAL 6

Subvențiile din agricultură - pentru unii mumi, pentru alții ciumă



Camelia BĂLAN

Cine împarte parte își face, spune o vorbă înțeleaptă din popor, iar românul pare să se priceapă cel mai bine la acest capitol. Am putea afirma chiar că excelăm în ale împărțirii pârtoare, dacă ne gândim că din cauza corupției fără limite, practică de unii fără nesaț, am ratat intrarea în Schengen.

ADMINISTRAȚIE 8

Două foraje de apă la Runcu, din fonduri de la bugetul local

Primarul Vasile Neicu are în plan pentru acest an construirea a două puțuri de apă în satul Runcu, dar și reabilitarea podului ce traversează râul Casimcea.



16 martie 2012

anul IV numărul 223

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Poveste de coșmar pe drumurile județene

DJ 393 - drumul nimănui a ajuns pe Facebook

Deși localnicii tot speră că într-o zi vor vedea reabilitat drumul județean DJ 393, nu se întrevide încă ziua în care dorința lor, legitimă de altfel, să devină realitate. Motivul? Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri are ca prioritate asfaltarea altor drumuri.

„Drumul de la ieșirea din Arsa a fost pietruit demult, acum 20 de ani”, a precizat șeful autorității locale, care și-a luat gândul că cei de la RAJDP vor veni cu utilajele și la el în comună. Cetățenii din zonă au luat atitudine pe site-urile de socializare, ținând să prezinte situația alarmantă în care se află DJ 393. Aceștia au postat online poze cu drumul aflat în stare avansată de degradare, dar au pus și un comentariu, pe Facebook, pentru a-i atrage atenția președintelui CJC, Nicușor Constantinescu. Comentariul a fost postat de utilizatorul „Arsa Albești” în data de 7 martie, iar până acum acesta a rămas fără ecou, la fel ca și solicitarea primarului privind asfaltarea...



pagina 7

Printre elvețieni și spanioli

Mărirea și decăderea lui Corneliu Dică printre eoliene



Poate că unul dintre cei mai activi jucători pe piața eolienei dobrojene este Corneliu Dică. S-a făcut remarcat, cu mulți ani în urmă, ca director în cadrul Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime.

ANCHETĂ 7

Află ce condiții trebuie să îndeplinească viitorii aleși locali



Vara aceasta mergem la vot pentru a ne alege reprezentanții locali. Guvernul a decis recent ca alegerile locale să fie organizate la data de 10 iunie. Așadar, este scris negru pe alb când va avea loc scrutinul, mai rămâne ca partidele să se hotărască pe cine promovează în lupta pentru câștigarea alegerilor locale - o decizie destul de grea având în vedere că șefii formațiunilor politice se așteptau ca scrutinul să aibă loc la sfârșitul acestui an și nu peste doar câteva luni.

ADMINISTRAȚIE 8

Primarul dezmințe zvonurile

Tudor Nădrag merge cu PDL la alegerile locale

Primarul orașului Hârșova, Tudor Nădrag, infirmă zvonurile potrivit cărora ar urma să candideze din partea PSD pentru câștigarea unui nou mandat la Primărie.



Edilul a precizat că va merge în alegeri din partea PDL. Ca și acum patru ani, la Hârșova se anunță o campanie electorală agitată, cu mulți candidați. Nici până la această dată USL nu a bătut palma în privința unui candidat unic. Ca atare, PNL îl agreează pe fostul primar, Ionel Chiriță, PC l-ar promova în lupta pentru câștigarea Primăriei Hârșova pe Viorel Ionescu, iar PSD pe actualul viceprimar, George Brătianu. Stelian Toma ar urma să candideze ca independent, iar Ionel Gae din partea UNPR.

ADMINISTRAȚIE 6